



Для немедленной публикации: 18.12.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ, ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПРОКУРОР ДЖЕЙМС И УПРАВЛЕНИЕ
ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ КАННАБИСА ЗАКРЫЛИ НЕЛИЦЕНЗИОННЫЙ МАГАЗИН
КАННАБИСА В БРУКЛИНЕ**

***Магазин Big Chief Smoke Shop в Бэй-Ридж продавал нерегулируемые
продукты каннабиса и игнорировал неоднократные приказы прекратить
работу без лицензии***

***В этом году губернатор Хокул, генеральный прокурор Джеймс и ОСМ
закрыли девять нелицензированных магазинов каннабиса***

***В мае 2023 года губернатор подписала закон, предоставляющий
Управлению по регулированию каннабиса и генеральному прокурору новые
полномочия по осуществлению принудительных мер в отношении
нелицензированных магазинов по продаже каннабиса в рамках принятого
бюджета на 2024 финансовый год***

Сегодня губернатор Кэти Хокул, генеральный прокурор Нью-Йорка Летиция Джеймс (Letitia James) и Управление по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management, ОСМ) закрыли магазин каннабиса Big Chief Smoke Shop в Бруклине, Бэй-Ридж (Bay Ridge), за работу без лицензии. В Big Chief продавали каннабис без лицензии и игнорировали неоднократные приказы ОСМ и других правоохранительных органов прекратить работу. Следователи из ОСМ и Департамента налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance, DTF) дважды проверяли магазин и конфисковали более 600 фунтов (270 кг) каннабиса и продуктов каннабиса, которые не были проверены ОСМ. Помимо закрытия магазина, генеральный прокурор Джеймс и ОСМ добиваются взыскания штрафов с владельца магазина и владельца здания, в котором он расположен, за допущение работы незаконного предприятия на их объектах. В результате сегодняшних действий владелец магазина может быть оштрафован на несколько миллионов долларов. Это уже девятый нелицензированный магазин каннабиса, закрытый губернатором Хокул, генеральным прокурором Джеймс и ОСМ.

«Мы не потерпим незаконных розничных торговцев, которые нарушают закон и подрывают нашу ведущую в стране индустрию каннабиса для взрослых, —

сказала губернатор Хокул. — Этот объект вопиюще нарушает нью-йоркские законы о каннабисе, и я горжусь тем, что вместе с генеральным прокурором работаю над его закрытием. Поскольку в этом месяце в Бруклине открылись первые легальные розничные магазины по продаже каннабиса, а нелегальные магазины продолжают закрываться, мы движемся вперед по пути к созданию более сильной и безопасной индустрии каннабиса».

Генеральный прокурор Летиция Джеймс (Letitia James): «Нелицензированные магазины, торгующие нерегулируемой продукцией, представляют опасность для здоровья жителей Нью-Йорка и наносят ущерб предприятиям, соблюдающим правила. Жители Нью-Йорка, покупающие и употребляющие каннабис, не должны беспокоиться о качестве и безопасности приобретаемой продукции, поэтому все магазины должны быть лицензированы и регулироваться. Предприятия по продаже каннабиса, как и другие отрасли в Нью-Йорке, должны следовать правилам и нормам, чтобы безопасно работать и платить свою часть налогов. Здоровье и безопасность населения являются главным приоритетом, и мы с губернатором Хокул будем продолжать преследовать тех, кто пытается нанести вред нашему обществу».

Крис Александер (Chris Alexander), исполнительный директор Управления по регулированию каннабиса штата Нью-Йорк: «Группы правоприменителей из OCM и DTF усердно работают над закрытием незаконных предприятий по производству каннабиса во всех уголках штата. Они провели сотни проверок, в результате которых было изъято значительное количество незаконного каннабиса. Благодаря действиям губернатора, генерального прокурора и Легислатуры мы можем добиваться постоянного закрытия наиболее вопиюще нарушающих закон предприятий Нью-Йорка. Нам предстоит еще много работы, но мы будем продолжать защищать то, что создаем, и следить за тем, чтобы доходы, предназначенные для восстановления населенных пунктов, не оседали в карманах этих операторов, которые продают непроверенную и небезопасную продукцию, угрожающую здоровью потребителей каннабиса в Нью-Йорке».

Согласно Закону штата Нью-Йорк о каннабисе (Cannabis Law), любое лицо, которое выращивает, перерабатывает или продает любой продукт каннабиса, должно зарегистрироваться в Совете по контролю за оборотом каннабиса штата Нью-Йорк (New York State Cannabis Control Board) и иметь соответствующую лицензию. Продукты каннабиса, продаваемые нелицензированными предприятиями, не проходят проверку в лицензированных OCM лабораториях, могут быть небезопасны, с них не платятся налоги, а также они могут продаваться не в защищенной от вскрытия детьми упаковке. Закон уполномочивает Генеральную прокуратуру (Office of the Attorney General, OAG) по запросу OCM возбуждать дело против любого лица, нарушающего Закон о каннабисе (Cannabis Law).

Магазин Big Chief Smoke Shop продавал каннабис без лицензии по крайней мере с ноября 2022 года. В августе 2023 года следователи OCM и DTF проверили

магазин и обнаружили, что он продавал цветы каннабиса, концентраты, вейпы, настойки и прероллы, не имея лицензии на продажу каннабиса, выданной ОСМ. Следователи конфисковали около 161 фунта (73 кг) цветков каннабиса, 137 фунтов (62 кг) продуктов с добавлением каннабиса, 108 фунтов (49 кг) концентрированного каннабиса и 60 фунтов (27 кг) прероллов каннабиса. За работу без лицензии ОСМ выдало владельцу магазина уведомление о нарушении и приказ о прекращении нелегальной деятельности, а также разместило уведомление о нарушении и приказ о прекращении нелегальной деятельности вместе с предупреждающими объявлениями, информирующими общественность об опасности незаконного каннабиса, на витринах магазина. Во время повторной проверки в октябре следователи ОСМ заметили, что документы, повешенные ОСМ на витрины магазина, были закрыты, а сам магазин по-прежнему активно продавал каннабис. В ходе октябрьской проверки следователи изъяли более 200 фунтов (91 кг) запрещенного каннабиса и выдали еще одно уведомление о нарушении и предписание о прекращении нелегальной деятельности. Общая сумма изъятого составила более 7,6 миллиона долларов.

Местные общественные лидеры активно выступали против Big Chief Smoke Shop, а местный общественный совет принял единогласную резолюцию о закрытии нелегальных магазинов в их районе.

Сенатор Эндрю Гунардес (Andrew Gounardes): «Магазин Big Chief не только нарушал нью-йоркские законы о каннабисе, но и был неблагополучным соседом. Я рад, что они наконец-то столкнулись с серьезными мерами со стороны штата и будут привлечены к ответственности. Когда Легислатура штата принимала законы, направленные на усиление правоприменения, именно это мы и имели в виду. Я хочу поблагодарить генерального прокурора Джеймса и губернатора Хокул за то, что они наконец-то завершили дело против Big Chief, и за то, что они по-прежнему привержены тому, чтобы продукцию на рынке предлагали исключительно легальные, лицензированные магазины».

Член Городского совета Джастин Бреннан (Justin Brannan): «Я всегда поддерживал легализацию и регулирование марихуаны, но молодую легальную отрасль в Нью-Йорке подрывают нелегальные магазины, открывающимися повсюду и выдающими себя за легальные. Эти нелегальные магазины крадут налоговые поступления у штата и отнимают бизнес у владельцев небольших легальных точек, которые следуют закону и действуют добросовестно. Если мы заботимся о сильной и безопасной легальной индустрии марихуаны в Нью-Йорке, то мы должны пресекать деятельность недобросовестных игроков. Несмотря на многочисленные рейды и временные закрытия, Big Chief нагло пренебрегает законом, а также на него поступает огромное количество жалоб от соседей за нелегальную торговлю. Ради нашего района и всей легальной индустрии марихуаны в Нью-Йорке сегодня мы призываем Big Chief к ответу. Я хочу поблагодарить генерального прокурора, губернатора и их команды за то, что они так тесно сотрудничали с нами, чтобы добиться этого раз и навсегда — большой победы общественности».

По просьбе ОСМ генеральный прокурор Джеймс подал ходатайство о чрезвычайной помощи в соответствии с разделом 16-а Закона о каннабисе, требуя немедленно закрыть магазин Big Chief Smoke Shop и запретить его владельцу распространять, доставлять, выдавать и продавать продукты каннабиса в Нью-Йорке. Кроме того, в ходатайстве содержится требование обязать владельца магазина выплатить штрафные санкции за нарушение Закона о каннабисе штата Нью-Йорк. Закон о каннабисе предусматривает штраф в размере 10 000 долларов за каждый день, в течение которого физическое лицо продавало каннабис без лицензии, и штраф в размере 20 000 долларов за каждый день, когда физическое лицо продолжало продавать каннабис после получения распоряжения о прекращении деятельности от ОСМ.

Кроме того, в ходатайстве содержится требование о привлечении к гражданско-правовой ответственности владельца здания, в котором находится Big Chief Smoke Shop, за то, что он разрешил незаконный бизнес на своей территории. Владелец здания был ранее уведомлен о том, что на его территории действует незаконный бизнес, однако магазин Big Chief Smoke Shop продолжает работать уже более года. В соответствии с Законом о каннабисе владельцы зданий могут быть оштрафованы на 10 000 долларов за каждый день, когда они разрешали нелегальную продажу каннабиса на своих объектах.

Аналогичные ходатайства, поданные ОСМ и генеральным прокурором Джеймс, привели к судебным решениям о закрытии нелегальных магазинов каннабиса, против которых были направлены эти иски. 29 ноября было получено постановление, разрешающее ОСМ немедленно запретить нелегальный магазин каннабиса в округе Онтарио (Ontario), которое было исполнено через два дня. Ранее, в июле, судья Верховного суда подписал приказ о немедленном закрытии семи нелегальных магазинов в округах Каюга (Cayuga), Осуиго (Oswego) и Уэйн (Wayne), что в итоге привело к окончательному закрытию этих магазинов 21 ноября и создало важный прецедент, подтверждающий право штата добиваться закрытия предприятий, уличенных в продаже каннабиса без лицензии, на более длительные сроки. Оценка общей суммы штрафов по этому делу будет завершена в ближайшие недели.

Следователи из ОСМ и DTF продолжают проводить проверки по всему штату на еженедельной основе. На сегодняшний день было зарегистрировано более 350 проверок, в результате которых было обнаружено более 11 000 фунтов (5000 кг) незаконной конопли на сумму более 54 млн долларов. Управление по контролю за оборотом каннабиса выпускает обновленную информацию об этих действиях, а также другие новости, связанные с правоприменением, в первый понедельник каждого месяца. [Последняя информация находится здесь](#).

Первый лицензированный магазин для взрослых в Бруклине должен открыться завтра, во вторник 19 декабря, по адресу Кони-Айленд-авеню, 2370 (2370 Coney Island Avenue). Бруклин был одним из пяти регионов, где судебный запрет не

позволял открывать магазины каннабиса для взрослых в рамках судебного процесса, который был урегулирован в начале этого года.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)